
2006年考前模拟试题中级财务管理练习二 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E8_80_83_c44_71127.htm 一、单项选择题 1、有一项年金，

前5年无流入，后5年每年年初流入1000元，年利率为10％，

则其现值为（ ）元。 a、2994.59 b、2589.12 c、2813.68 d

、2461.53 2、甲方案在五年中每年年初付款1000元，乙方案在

五年中每年年末付款1000元，若利率相同，则两者在第五年

年末时的终值（ ） a、相等 b、前者大于后者 c、前者小于后

者 d、可能会出现上述三种情况中的任何一种 3、现有两个投

资项目甲和乙，已知收益率的期望值分别为20％、30％，标

准离差分别为40％、54％，那么（ ） a、甲项目的风险程度

大于乙项目的风险程度 b、甲项目的风险程度小于乙项目的

风险程度 c、甲项目的风险程度等于乙项目的风险程度 d、不

能确定 4、王某拟存入一笔资金准备3年后使用，假设该笔存

款的年利率为4%，王某在3年后需使用39200元，则在单利计

息情况下，现在应存入（ ）元资金。 a、34002.15 b、10801.44

c、35000 d、42924.53 5、在10％利率下，一至五年期的复利现

值系数分别为0.9091、0.8264、0.7513、0.6830、0.6209，则五

年期的普通年金现值系数为（ ） a、2.5998 b、3.7907 c

、5.2298 d、4.1694 6、下列表述中，不正确的有（ ） a、复利

终值系数和复利现值系数互为倒数 b、普通年金终值系数和

普通年金现值系数互为倒数 c、普通年金终值系数和偿债基金

系数互为倒数 d、普通年金现值系数和资本回收系数互为倒

数 7、关于风险报酬，下列表述不正确的有（ ） a、高收益往

往伴有高风险 b、风险越小，获得的风险报酬越大 c、在不考



虑通货膨胀的情况下，资金时间价值＝无风险收益率 d、风

险收益率是指投资者因冒风险进行投资而要求的，超过资金

时间价值的那部分额外收益率。 8、下列各项中不属于经营

风险的有（ ） a、原料价格变动 b、销售决策失误 c、生产质

量不合格 d、发生通货膨胀 9、a公司于第一年初借款40000元

，每年年末还本付息额均为10000元，连续5年还清，则该项

借款利率为（ ） a、7.93％ b、7％ c、8％ d、8.05％ 10、已

知(p/f,8%,5)=0.6806 (f/p,8%,5)=1.4693 (p/a,8%,5)=3.9927

(f/a,8%,5)=5.8666 则i=8%,n=5时的资本回收系数为( )。 a

、1.4693 b、0.6806 c、0.2505 d、0.1705 100Test 下载频道开通
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